



GENESIS PROPERTY

POLITICA DE COMBATERE A FAPTELOR DE CORUPȚIE

POLITICA DE COMBATERE A FAPTELOR DE CORUPȚIE

Ultima actualizare: 14 octombrie 2022

Scop

Genesis Property își desfășoară activitățile într-o manieră profesionistă, etică și onestă, care are toleranță zero față de orice formă de corupție.

Mita este un stimulent ori recompensă oferită sau solicitată, acceptată sau promisă, pentru a obține într-o manieră necorespunzătoare, lipsită de etică, ilegală, un avantaj comercial, contractual sau personal. Mita poate fi acordată în bani, cadouri, servicii, comisioane sau orice alt fel de avantaj ori beneficiu, toate aceste forme de mituire fiind strict interzise.

Corupția este abuzul unei puteri sau poziții încredințată unei persoane în scopul obținerii de către aceasta a unui avantaj personal.

Această politică se aplică tuturor persoanelor care lucrează pentru sau în numele Genesis Property în orice calitate, inclusiv angajaților (permanenți și temporari), directorilor, managerilor, personalului colaboratorilor, consultantilor și voluntarilor.

Genesis Property interzice oferirea sau primirea de cadouri și atenții speciale cu intenția de a:

- influența necorespunzător (sau a fi influențat de către) o terță parte pentru a obține sau păstra un avantaj comercial; sau
- recompensa (sau a fi recompensat pentru) furnizarea sau păstrarea unei afaceri sau a unui avantaj comercial, sau în schimbul explicit sau implicit de favoruri ori beneficii de orice fel.

Genesis Property permite acordarea ori primirea de cadouri sau atenții rezonabile către/din partea partenerilor în scopul dezvoltării și menținerii unor bune relații de afaceri. Procedurile noastre oferă îndrumări referitoare la situațiile considerate normale și adecvate, luând în considerare legislația specifică și standardele generale de comportament.

Directorii Generali și/sau administratorii societăților Genesis Property sunt responsabili pentru aprobarea oricăror contribuții și sponsorizări în scopuri caritabile. Atunci când ia în considerare o donație caritabilă, fiecare Director General și/sau administrator are grijă să se asigure ca aceasta să nu fie dependentă de a câștiga noi afaceri sau a obține orice alt fel de avantaj comercial sau pentru a recompensa în vreun fel astfel de practici.

Responsabilități și administrare

Prevenirea, identificarea și raportarea luării de mită și a oricărei alte forme de corupție sau alte abateri specifice sunt responsabilitatea tuturor celor care lucrează pentru sau în numele societăților Genesis Property. Este obligația fiecăruia în parte de a informa cât mai curând posibil managerul imediat superior sau managerul de resurse umane, verbal sau în scris la adresa de email sesizare@genesisproperty.net.

Asigurarea confidențialității

Ne angajăm să asigurăm confidențialitatea conținutului și identitatea persoanelor menționate în sesizare. Nimeni nu va avea de suferit ca urmare a refuzului de a lua parte la un act de corupție

ori din cauza suspiciunii sale că o infracțiune reală sau potențială de corupție a avut loc sau ar putea avea loc în viitor.

Eficiența acestei politici și a diferitelor măsuri pe care le adoptăm este analizată anual, pentru a diminua la maxim riscurile prin care actele de corupție pot aduce atingere bunei reputații a societăților noastre.

Conținutul acestui document este actualizat anual sau ori de câte ori se consideră necesar, pe baza rezultatelor obținute și a experienței acumulate.